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Ata da décima primeira Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos quinze dias do mês de abril, do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Antônio Borges Camargos, secretariada pelo Vereador Ézio José de Oliveira, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, Alexssander Bueno de Souza, Márcia Sebastiana Campos Riças, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, Wellington de Paulo Domingues e Roberto César Domingues. Todos presentes. A hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1988/2019, autor: Ministério Público de MG - Promotoria de Justiça, tipo: Ofício - 244/2019, assunto: informa sobre o não comparecimento na reunião solene de entrega de títulos no dia 24/04/2019, por motivo de viagem, recebida em 10/04/2019. Mensagem nº que encaminha o Projeto de Lei nº 20/2019, que “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar ”. Mensagem nº que encaminha o Projeto de Lei nº 21/2019, que “Estabelece Diretrizes de elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2020, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”. Leitura das Indicações: Indicação nº 01/2019, do Vereador Roberto César Domingues, que solicita ao Chefe do Executivo Municipal CRIAÇÃO DE LEI QUE INSTITUI VELOCIDADE MÁXIMA PERMITIDA NO PERÍMETRO URBANO, ESPECIALMENTE PARA VEÍCULOS PESADOS. Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço ao Secretário que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Ézio José de Oliveira registrou que não houve oradores inscritos no expediente. Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na  Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a Reunião Solene, dia 24 de abril de 2019, as 19h00 para entrega de título de cidadão honorário Areadense ao Revmo. Padre João Batista da Silva. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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